Q1 SHHAZ(KCs) thAolA ‘S = daixwo] Aj=d
oW AEL Agaleiol sL}ar

Al. FARSY FEHsW Yt AW & '181229.8H F%
A BA Qo] FAGEFKS)ANA Ast= 7ol AF3E
AEL AL & AS5YUY
o SIZ2AMPEE As)|E=2 KSeISW 2HS0| Ol J2I1&E =EF Al AIEIls

» =XEHSOHKS F 8081)2 4.3: 212 ol& AT HAAL Q& oIE, Yol AE, 2l
> FRYUSA(KS F 8082)0| 4.3: HUAL HIFEl X SIIZT OIF o, UE &5, 2oy
» LSS X2 (KS F 8083)2 4.3: QI&GIE, CUUoH-=HAE, gt

% eltet E=01= ZH 0| Kl (http://standard.go.kr) — Z2JIEZ=0A &0l

o
o
2
o
ol
I3
ko

~J

Q2. As71F AAZE AFJAA ALA FR
A2, F=RJAR7FHKOLAS) EHE 3T FFHIE QAR FRI7]|HA A
A3 A ABAZHA 5= T3l AT + Ud5Y
* Fol7|Te AFA A A o= KOLAS 1A n=7 98

AZHJAS(KCs) tFoNA ‘F& = IsEA D o] ALgHH
A A8 Fel AF= AT ¢ QI 8?

A3, AT didallA A9)(181220)H 7] Aol @A HAE AFS
Aol 7hsdh, 181229.58 AXshs AFL E7|Ed A{E
A FTS ARgstel o Fy .

Q3.




